

GODIŠNIAK SSPGŽ

2019. GODINA

SKIJAŠKI SAVEZ PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

Godina osnutka: 1994.

Adresa: Školska 24, 51300 Delnice

Telefon: 051/812 412

Fax: 051/812 412

Mobitel: 098 220 262

E-mail: info@ski-pgz.hr

Web adresa: www.ski-pgz.hr

Predsjednik: Denis Štimac, dipl.ing.šum.

Tajnik: Darko Štimac, ing.

KLUBOVI ČLANOVI SAVEZA

SK "BJELOLASICA - Mrkopalj

SK "GORANIN" - Delnice

SK "KVARNER 2001" - Rijeka

SK "POLET" - Skrad

SBK „RI-FUN“ - Rijeka

TSK "RIJEKA - ČAVLE" - Čavle

SK "RIJEKA" - Rijeka

SK "RUDNIK" - Tršće

SBK "NINE" - Rijeka

TSK "BUDUĆNOST" - Brod Moravice

TSK "RAVNOGORAC" - Ravna Gora

SK „SKIGURU“ - Kostrena

RANG NATJECANJA POD INGERENCIJOM SAVEZA:

Otvorena prvenstva PGŽ u skijaškom trčanju

Otvorena prvenstva PGŽ u alpskom skijanju

Otvoreno prvenstvo PGŽ u snowboardu

Baby sprint natjecanja u alpskom skijanju

Ukupan broj klubova članova Saveza: 12

Ukupan broj registriranih sportaša: 195

Skijaški savez Primorsko-goranske županije je osnovan 30. lipnja 1994. godine i u ovoj godini, točnije 28.11.2019. svečanošću je **obilježio 25-tu obljetnicu postojanja**. U SSPGŽ udruženo je ukupno 12 klubova - članica za alpsko skijanje, skijaško trčanje, skijaško rolkanje i snowboard, sa jednakim brojem članica kao i prošle godine, s ukupno gotovo 200 registriranih natjecatelja svih uzrasnih kategorija.

Aktivnost u ovom periodu od godine dana odvijala se kroz aktivnosti Izvršnog odbora SSPGŽ koji je imao ukupno sedam sjednica od kojih je jedna bila elektronska te u pripremi i provedbi redovne Skupštine i svečanosti obilježavanja 25-te obljetnice osnivanja SSPGŽ. Priznali mi to ili ne, ali vrijeme neumitno teče i prolazi što dokazujemo činjenicom da smo obilježili već dvadeset pet godina rada našega Saveza. Povodom te obljetnice izdali smo publikaciju o radu u posljednjih pet godina i koja je nastavak dosadašnjih publikacija. U noj smo obradili naš rad, istakli najveće sportske uspjehe te ukazali i na probleme koji nas tište. Pri radu smo se vodili mišlju da „sve što nije zapisano kao da se nije niti dogodilo“ tako da će i neke buduće generacija imati uvid u rad Saveza i moći suditi o njegovoj uspješnosti.

Najznačajniji dio aktivnosti odvijao se za ostvarenjem čim uspješnije i bolje suradnje te dogovora sa PGŽ, Upravnim odjelom za kulturu, spost i tehničku kulturu te ZSPGŽ u cilju osiguranja uvjeta za realizaciju usvojenih programa i zacrtanih ciljeva. Prihvaćeni su programi za narednu

2020. godinu koji su dostavile udruge i sačinjen je ukupni program SSPGŽ sa kojim se išlo na javni poziv ZSPGŽ za financiranje javnih potreba u sportu za 2020. godinu, sa ukupno osam programa. Također se od redovne godišnje Skupštine na kojoj je potvrđena i usvojena 1. Izmjena i dopuna financijskog plana za 2019. godinu, a zbog promjena u prihodima i rashodima prihvaćena je i 2. Izmjena i dopuna financijskog plana za 2019. godinu. Napravljen je i usvojen plan i program rada te financijski plan za narednu 2020. godinu.

Razmatrane su i prihvaćene informacije o održanim natjecanjima državnih prvenstva, Ljetnog kupa i otvorenog prvenstva PGŽ na ski rolerima. Usvojeno je izvješće o radu instruktora/trenera skijaškog trčanja i biatlona od 01. travnja do 30. rujna 2019. godine. U ovoj godini nastavljeno je sa realizacijom i daljnjom nabavkom skijaške odjeće i skija za klasiku za ukupno sedam natjecatelja županijske selekcije u skijaškom trčanju, tako da je sada ukupno opremljeno sedamnaest natjecatelja i natjecateljki. Prihvaćena je informacija o uspješno realiziranim ljetnom i zimskim selektivnom kampovima skijaškog trčanja i biatlona.

Posebno se prema prioritetnim programskim ciljevima i kriterijima za financiranje javnih potreba u sportu PGŽ i dalje preferiraju programi poticanja sportskih aktivnosti mladih u skijaškom trčanju na području Gorskog kotara, programi poticanja i primicanja sporta za promidžbu PGŽ na međunarodnoj razini i programi selektivnih skijaških kampova mladih (ljetni i zimski). Realizirani su u skijaškom trčanju ljetni selektivni kamp u Delnicama od 19. do 21.8.2019. sa ukupno deset sudionika iz četiri kluba i zimski selektivni kamp od 7. do 9. siječnja 2019. godine na Vrbovskoj poljani na kojem je sudjelovalo deset natjecatelja iz pet trkačko skijaških klubova. U alpskom skijanju od 26.-30.12.2019. održan je skijaški kamp „Sappada 2019“ na kojemu je sudjelovalo 12 skijaša u tri dobne kategorije i to 1 SKE (starija kadetkinja), 7 MKI/MKE (5 mlađih kadeta i 2 mlađe kadetkinje), 1 SDI (stariji dječaci) i 3 MDI (mlađa dječaka). Također su održani zimski kampovi u snowboardu u Sloveniji na Rogli od 22.-24.3.2019. godine uz sudjelovanje 14 djece te na Krvavcu od 7. i 8.12.2019. godine uz učešće 11 djece.

Realizacija i ostvarenje plana i programa ostvaruje se i ostvarivat će se i nadalje preko tajnika profesionalca i kancelarijskog prostora u Radničkom domu u Delnicama.

Tradicionalno je po 26-ti put održano proglašenje najboljih skijaša, skijašica u alpskom i nordijskom skijanju, proglašenje najboljeg skijaškog trenera i djelatnika SSPGŽ-e, te po petnaesti puta u snowboardu i po trinaesti puta dodijeljeno je priznanja najperspektivnijim mladim natjecateljima prema skijaškim disciplinama i to:

Trčanje: Edi Dadić (TSK „Ravnogorac“), Gabrijele Skender (TSK „Ravnogorac“)

Trčanje-mladi: Petar Perušić (TSK „Rijeka-Čavle“), Daria Mataja (SK „Goranin“)

Alpsko: Leon Nikić (SK „Rijeka“), Lana Zbašnik (SK „Rijeka“)

Alpsko-mladi: Niko Zbašnik (SK „Rijeka“), Tili Grgurić (SK „Rijeka“)

Snowboard: Mauro Šoić (SBK „Ri-fun“), Lea Jugovac (SBK „Ri-fun“)

Trener: Zoran Skender (TSK „Ravnogorac“)

Djelatnik: Davor Štimac (SK „Rijeka“)

Ove godine ponovno nije dodijeljena "Nagrada za životno djelo" u skijanju PGŽ, a nadamo se da će se u slijedećoj 220. godini ista dodijeliti.

Aktivnost se odvijala sa istim brojem klubova u odnosu na prijašnju sezonu. S pravom možemo reći da je za nama još jedna rezultatski uspješna natjecateljska sezona. Bez obzira što su najbolje alpinke zbog povrede propustile ovu sezonu, Lana Zbašnik ima 5 postolja na FIS natjecanjima, poboljšala je svoje FIS točke te postala prvakinja Hrvatske u slalomu kod seniorki. Leon Nikić također je poboljšao svoje FIS točke, ima šest prvih mjesta i toliko još postolja na FIS natjecanjima, dok je Tili Grgurić postala prvakinja Hrvatske kod starijih kadetkinja u slalomu i veleslalomu. U skijaškom trčanju Edi Dadić drugi je u ukupnom poretku Kontinental-Balkan kupa, dok je Gabrijele Skender ukupno bila 8, Marko Skender 13., Jakov Hladika 14. i Ivan Zaharija 37. Petar Perušić osvojio je vrlo dobro 8. mjesto na NO border kupu u Sloveniji, a Marko Skender bio je 23. na EYOF-u. Na međunarodnim FIS natjecanjima Edi Dadić osvojio je 3 zlata i 1 srebro, Gabrijele Skender 1 srebro, Marko Skender zlato i srebro u kategoriji U 18. Dobri rezultati postignuti su na 36. SkiryTrophy u Italiji. Iako ove sezone nismo imali niti jedno odličje u pojedinačnoj konkurenciji gdje smo bili vrlo blizu, u ukupnom poretku Skijaški savez PGŽ zauzeo je treće mjesto.

U ukupnom poretku Hrvatskog pokala u skijaškom trčanju ponovno je i po tradiciji po petnaesti put zaredom najbolji klub TSK „Ravnogorac“, a koji je preuzeo primat i u Cicibanskom kupu. TSK „Ravnogorac“ je po četvrti put zaredom uspješno na Vrbovskoj poljani organizirao međunarodno FIS natjecanje Kontinentalni-Balkan kup u skijaškom trčanju. Kod snowboarda Lea Jugovac najbolja i najuspješnija snowborderašica u Hrvatskoj, kao što je ponovno i SBK „Ri-fun“ najbolji kluba u Hrvatskoj. Najuspješnijim ski rolerašem u Hrvatskoj proglašen je Krešimir Crnković (TSK „Budućnost“), a najuspješnijom ski rolerašicom Nika Blaženić (SK „Goranin“), dok je SK „Goranin“ ukupni pobjednik Ljetnog i Cicibanskog kupa u Hrvatskoj na ski rolerima.

.U alpskom skijanju registrirani natjecatelji su: - SK „Rijeka“ 25 (sve kategorije), SK „Rudnik“ 1 (MDI) i SK „Kvarner 2001“ 1 (SI). U prošloj sezoni u našoj PGŽ cjelogodišnji program skijaških treninga je imao samo SK „Rijeka“. U SK „Rijeka“ u sezoni je odrađen program treninga i natjecanja od 46 dana za mlade kategorije i 69 dana KE-KI i JU. Razlog manjem broju skijaških dana je pomanjkanje snijega na Platku, nije ostvaren niti jedan skijaški dan. Bez obzira na sniježne uvjete okupio se dobar broj novih natjecatelja koji su se pridružili treninzima i natjecanjima te su u Croski kupu ukupno zauzeli 4 mjesto. Od planiranih natjecanja u organizaciji klubova iz PGŽ nije održano niti jedno iz istih razloga što nije bilo snijega na Platku, dok je natjecanje SG i VSL predviđeno u Sappadi odgođeno zbog prevelikih padalina, a drugi termin nije se uspio osigurati. Naše reprezentativke Leona Popović i Ida Štimac su cijelu sezonu bile ozlijeđene, nakon operacija su se rehabilitirale, te im želimo sigurnu i uspješnu sezonu 2019-20. Rezultati u Croski kupu su bili zadovoljavajući, a možemo istaknuti Tili Grgurić SKE koja je prvakinja Hrvatske u SL i VSL te je osvojila ukupno 3. mjesto, kao i Niko Zbašnik. Na seniorskom državnom prvenstvu u SL 1. mjesto osvojila je Lana Zbašnik, a 2. Maja Fućak. Na međunarodnim FIS natjecanjima Lana je poboljšala svoje FIS točke (36,65 SL i 24,13 VSL) te je osvojila 5 postolja tijekom sezone. Leon Nikić junior, je poboljšao svoje FIS točke (19,11 SL i 24,15 VSL), te ima 6 prvih mjesta na FIS natjecanjima i još toliko postolja. Ostali natjecatelji u FIS-u odradili su sezonu bez zapaženijih rezultata. Temeljem ostvarenih rezultata Lana Zbašnik i Leon Nikić izborili su si status FIS reprezentativaca, a Tili Grgurić pridružene kadetske reprezentativke Hrvatske.

U skijaškom trčanju sezona je odrađena gotovo u cjelosti bez obzira na loše uvjete sa snijegom zimi. Nordijski centar na Vrbovskoj poljani bio je od prosinca prošle godine u funkciji cijelo vrijeme. Ponovno je TSK „Ravnogorac“ pobjednik u ukupnom poretku Hrvatskog pokala i to po petnaesti puta zaredom, odnosno u posljednjih 26 godina ukupno je 20 puta osvajao naslov najboljeg kluba u skijaškom trčanju u Hrvatskoj, dok je primat preuzeo ove sezone i u Cicibanskom kupu. Edi Dadić drugi je u ukupnom poretku Kontinental-Balkan kupa, dok je Gabrijela Skender ukupno bila 8, Marko Skender 13., Jakov Hladika 14. i Ivan Zaharija 37. Petar Perušić osvojio je vrlo dobro 8. mjesto na NO border kupu u Sloveniji, a Marko Skender bio je 23. na EYOF-u. Na međunarodnim FIS natjecanjima Edi Dadić osvojio je 3 zlata i 1 srebro, Gabrijela Skender 1 srebro, Marko Skender zlato i srebro u kategoriji U 18. Dobri rezultati postignuti su na 36. SkiryTrophy u Italiji, iako ove sezone nemamo niti jedno odličje u pojedinačnoj konkurenciji gdje smo bili vrlo blizu. U ukupnom poretku Skijaški savez PGŽ osvojio je treće mjesto. TSK „Ravnogorac“ po četvrtu sezonu zaredom uspješno je na Vrbovskoj poljani organizirao međunarodno FIS natjecanje Kontinentalni-Balkan kup. Među organiziranim natjecanjima koje su uspješno organizirali u ovoj sezoni klubovi iz Primorsko-goranske županije i Skijaški savez PGŽ bila su četiri natjecanja za Prvenstvo Republike Hrvatske i sedam natjecanja za Hrvatski pokal. Od istih natjecanja sva su održana na Vrbovskoj poljani, osim dva dana u Delnicama gdje je održan HP 2 i natjecanje Prvenstva RH, Otvorenog prvenstva PGŽ u sprintu. Sezona je zaključena na Vrbovskoj poljani dana 3. ožujka kada je održano natjecanje Balkan kupa, prvenstva RH i HP 4.

Sbk "Ri-fun" ove sezone školu snowboarda su radili na Platku, a nekim vikendima i praznicima išli su i na obližnja skijališta u Italiji, Austriji i Sloveniji. S natjecateljima su odradili pripreme u ukupnom trajanju od 41 dana u Austriji (Scharnitz, Hintertux, Mayrhofen) u trajanju od 25 dana, Sloveniji (Vogel) u trajanju od 13 dana i Italiji (Piancavallo) u trajanju od 3 dana. Što se tiče natjecanja, ove sezone bili su na Prvenstvu Hrvatske u Piancavallu– 2.3.2019. u disciplini BA. Natjecanje je bilo u njihovoj organizaciji. Prisustvovali su i natjecanju za snowboard kup Hrvatske u Piancavallu koje je bilo organizirano 2.3.2019. u disciplini slopestyle i 3.3. na natjecanju snowboard kupa u

Pinacavallu u disciplini Big Air, također u organizaciji SBK „Ri-fun“. Od međunarodnih FIS natjecanja bili su dva puta na Koponiku i jednom na Bjelašnici, ukupno na 10 natjecanja, te na 2 natjecanja Svjetskog kupa. Ukupno na međunarodnim natjecanjima bilo je 7 natjecatelja iz kluba. Klub je proglašen najboljim u sezoni 2018.-2019. u Hrvatskoj. Iz kluba prvop mjesto su osvojili u kategoriji djevojčice Cvita Lukanović i u kategoriji dječaci Frane Kordić-Lukanović, dok je 2.mjesto osvojio Maro Šain, a 3.mjesto Rok Šain. Juniori su podjellili 3.mjesto Fran Legac i Mauro Šoić, a među juniorkama najbolja je Nicole Nastić. U seniorskoj kategoriji u ženskoj konkurenciji 1.mjesto osvojila je Lea Jugovac. Imali su i najuspješniju snowboardericu u Hrvatskoj Leu Jugovac, koja je bila ujedno i ukupni pobjednik snowboard toura.

Sbk "Nine" je odradio trening djece, juniora i seniora sa 41 registriranim natjecateljem i 22 dana treninga u zimskim mjesecima u Sloveniji (Vogel, Rogla, Krvavec) i Platku u disciplinama big air i slopestyle. Organizirali su međunarodno gradsko snowboard natjecanje Carnival Snowboard Session koje se ove godine po jedanaesti put održalo u Rijeci 24. veljače 2019. Manifestacija je sada već postala tradicionalni dio Riječkog karnevala, a organizira se s ciljem promocije snowboardinga kao atraktivnog i zabavnog sporta. Na samo natjecanje prijavilo se 15 natjecatelja (iz Austrije, Hrvatske, Rumunjske i Slovenije), plus 4 djevojke iz Hrvatske i Austrije. Pobjednik natjecanja je Nejc Ferjan (SLO), a slijede ga Erik Harc (SLO) drugo mjesto i Konrad Sonne (AUT) treće mjesto. Kod vozačica najbolja je bila Mara Salmina (AUT), druga Mariella Kreitmayr (AUT) i treća Ana Mišetić (CRO). Organizacija prvenstva PGŽ u big airu (kup Hrvatske) planirala se održati u travnju 2019. godine, ali zbog nedostatka snijega natjecanje nije održano. Nije se prisustvovalo i odlazilo na Hrvatska natjecanja, a sudjelovali su jedino u Italiji. Škola snowboarda odradena je sa 27 dana škole na Platku sa oko 100 polaznika. Organizirana su dva kampa na Krvavcu 8.-9.12.2018. kao dvodnevni snowboard kamp na kojem se radilo u na učenju i poboljšavanju vožnje snowboarda i početnih i naprednih elemenata freestylea uz prisustvo 27 polaznika i na Rogli 22.-24.03.2019. trodnevni snowboard kamp na kojem se radilo u na učenju i poboljšavanju vožnje snowboarda i početnih i naprednih elemenata freestylea uz prisustvo 22 polaznika.

Na međunarodnom FIS natjecanju na **ski rolerima** u Oroslavju u utrci brdo na 12 km u seniorskoj konkurenciji pobijedio je Krešimir Crnković („Budućnost“) ispred Marka Skendera („Ravnogorac“) i Vita Blaženića („Goranin“), a kod seniorki najbolja je bila Nika Blaženić („Goranin“). U natjecanjima Ljetnog kupa na ski rolerima održano je dosad najviše utrka i to sedam, po dvije brdo, sprint i mješovita konfiguracija-pursuit i jedna kružna. Starije kategorije natjecale su se slobodnom, a cicibani u Cicibanskom kupu klasičnom tehnikom. Primat u Ljetnom kupu preuzeo je SK „Goranin“ iz Delnica, dok je to u Cicibanskom kupu TSK „Ravnogorac“ iz Ravne Gore. **Na ski rolerima** održano je u ovom razdoblju ukupno sedam natjecanja za Ljetni I cicibanski kup, a od kojih je pet održano na području Primorsko-goranske županije.

U pogledu stručnog rada za ovu natjecateljsku 2019./2020. godinu je početkom mjeseca prosinca ove godine provedeno licenciranje I tečaj za suce te seminar za tehničke delegate i voditelje natjecanja u skijaškom trčanju u suradnji s Hrvatskim skijaškim savezom, Odborom za nordijsko skijanje. Određeni su termini i tehnički organizatori prvenstva PGŽ u skijaškom trčanju, alpskom skijanju i snowboardu. Sufinancirali smo u 2019. Godini u snowboardu pripravnički tečaj za novu pripravnicu učitelja snowboarda i jednu obnovu demonstratorske licence.

Izrađena je I puštena u rad nova WEB stranica SSPGŽ-e jer je prijašnja bila zaražena virusom.

Pred izlaskom je godišnjak ZSPGŽ-e za 2019. godinu. U tom cilju naš Savez će kao i prošlih godina dostaviti potrebne podatke o ciljevima i radu, rezultatima natjecatelja, a koje će biti sadržane u istom.

Ušli smo u novi četverogodišnji ciklus u kojem nam je želja da kroz svoje programe što bolje pomognemo rad naših natjecatelja i njihovih trenera, a s ciljem nastupa kroz reprezentativne selekcije što većeg broja naših natjecatelja na svjetskim i evropskim prvenstvima te Zimskim olimpijskim igrama 2022. u Kini uz bolje sportske rezultate. Pripreme reprezentativaca iz naše županije za nastupajuću sezonu koja je već i počela, u alpskom skijanju, skijaškom trčanju i

snowboardu izvršavaju se unatoč velikim problemima sa nedostatkom snijega, prema planu i programu.

Od značajnih programskih ciljeva u kojima sudjelujemo i podupiremo ih te želimo što prije njihovo okončanje, ističemo:

1. Nastavak izgradnje i modernizacije skijaškog centra Platak kao regionalnog sportsko-rekreacijskog i turističkog centra o kojem uvelike ovisi rad naših alpski i snowboard klubova. Nakon velikih financijskih ulaganja i radova sustav umjetnog zasnježenja uskoro bi trebao započeti s radom. Povećanjem broja skijaških dana i u godinama kada prirodnog snijega nema olakšao bi se rad naših alpskih i snowboard klubova, proširila baza iz koje se regrutiraju natjecatelji i na taj način dovelo do napretka. Omogućila bi se i organizacija većeg broja natjecanja na kojima bi mogao učestvovati puno veći broj natjecatelja. Svakako cijelu priču oko Platka treba zaokružiti, a što će nadležni nadam se i prepoznati i izradom staza za skijaško trčanje koje bi služile kako za trening i natjecanja naših klubova tako i za sve veći broj rekreativaca koji prepoznaju vrijednosti i ljepote skijaškog trčanja sporta.
2. Funkcioniranje i daljnja poboljšanja u radu Nordijskog centra Vrbovska poljana. Za navedeno potrebno je pod hitno riješiti sustavno financiranje Centra koje bi omogućilo nesmetan rad poglavito tijekom skijaške sezone te tekuće održavanje i manja ulaganja u postojeću infrastrukturu. Značajnost Centra potvrđuje se iz sezone u sezonu jer bez njega bila bi upitna održavanja mnogih međunarodnih i naših natjecanja u skijaškom trčanju i biatlonu te treniranje svih naših klubova. Do sada uspješno organizirana natjecanja, međunarodna i domaća u sezonama s vrlo malo snijega samo potvrđuju vrijednost i neophodnost rada Centra. Korak naprijed u radu svakako je nedavna homologacija od strane FIS-e staza od 2,5; 3,3 i 3,75 km što će omogućiti još bolju organizaciju kako međunarodnih tako i naših u skijaškom trčanju i biatlonu. Nadajmo se da će navedeno konačno prepoznati i institucije koje mogu i koje bi trebale to financirati.
3. Ponovno pokretanje skijaških skokova u Delnicama kroz školu skakanja, za čiji su rad potpunim dovršetkom dvije male skakaonice, K8 i K15 omogućen dobri uvjeti i cjelogodišnji rad. Potrebno će biti odmah animirati djecu te pronaći skijaškog trenera koji će započeti s radom. Nažalost već neko vrijeme izgrađene skakaonice stoje prazne.
4. Povećanje broja aktivnih natjecatelja u svim skijaškim sportovima te revitalizaciju rada klubova čiji je rad na trenutak zastao šireći na taj način kvalitetnu bazu za vremena koja dolaze.

POSTIGNUTI REZULTATI U 2019. GODINI

MEĐUNARODNA NATJECANJA

SVJETSKO JUNIORSKO PRVENSTVO

25. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	spust, Val di Fassa, Italija
35. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	superveleslalom, Val di Fassa, Italija
41. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Val di Fassa, Italija
49. mjesto	Leon Nikić	SK "Rijeka"	superveleslalom, Val di Fassa, Italija
50. mjesto	Leon Nikić	SK "Rijeka"	kombinacija, Val di Fassa, Italija

EUROPA KUP

13. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Andalo, ITA(14.12.)
13. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Andalo, ITA(15.12.)

MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA

1. mjesto	Leon Nikić	SK "Rijeka"	slalom, Bansko, Bugarska
1. mjesto	Leon Nikić	SK „Rijeka“	slalom, Pass Thurm, Austrija
2. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	veleslalom, Škofja Loka, Slovenija
2. mjesto	Leon Nikić	SK „Rijeka“	slalom, Pass Thurm, Austrija

3. mjesto	Leon Nikić	SK "Rijeka"	kombinacija, St.Lambrecht, Austrija
3. mjesto	Maja Fućak	SK "Rijeka"	slalom, Sljeme, Hrvatska
3. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Funædalen, Švedska
4. mjesto	Maja Fućak	SK "Rijeka"	slalom, Sljeme, Hrvatska
4. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	veleslalom, Reiteraln, Austrija
5. mjesto	Leon Nikić	SK "Rijeka"	slalom, Sljeme, Hrvatska
5. mjesto	Leon Nikić	SK „Rijeka“	slalom, Ladurms, Italija
5. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	slalom, Sljeme, Hrvatska
5. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Copper Mountain, USA(19.11.)
5. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Copper Mountain, USA(20.11.)
6. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	veleslalom, Maribor, Slovenija
6. mjesto	Leon Nikić	SK "Rijeka"	slalom, Telfs, Austrija
6. mjesto	Leon Nikić	SK „Rijeka“	slalom, Pass Thurm, Austrija
6. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Flachau, Austrija
7. mjesto	Maja Fućak	SK "Rijeka"	slalom, Sljeme, Hrvatska
8. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	veleslalom, Reiteraln, Austrija
8. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	slalom, Maribor, Slovenija
8. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	veleslalom, Cerčno, Slovenija
8. mjesto	Leo Vukelić	SK „Kvarner 2001“	veleslalom, Sljeme, Hrvatska
9. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	slalom, St.Lambrecht, Austrija
10. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Funædalen, Švedska
10. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Copper Mountain, USA
10. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	veleslalom, Turnau, Austrija
13. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	slalom, Reiteraln, Austrija
13. mjesto	Leo Vukelić	SK „Kvarner 2001“	veleslalom, Sljeme, Hrvatska
14. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	slalom, Reiteraln, Austrija
14. mjesto	Leon Nikić	SK „Rijeka“	veleslalom, Reiteraln, Austrija
16. mjesto	Mateo Rački	SK "Rijeka"	slalom, Sljeme, Hrvatska
17. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	veleslalom, Krasvoyarsk, Rusija
18. mjesto	Leon Nikić	SK "Rijeka"	veleslalom, Gaal, Austrija
19. mjesto	Leon Nikić	SK "Rijeka"	veleslalom, Are, Švedska
19. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, St.Lambrecht, Austrija

MEĐUNARODNA FIS JUNIORSKA NATJECANJA

1. mjesto	Leon Nikić	SK "Rijeka"	kombinacija, St.Lambrecht, Austrija
1. mjesto	Leon Nikić	SK "Rijeka"	slalom, Hinterreit, Austrija
2. mjesto	Leon Nikić	SK "Rijeka"	slalom, Hochfuegen, Austrija
3. mjesto	Leon Nikić	SK "Rijeka"	slalom, Hochfuegen, Austrija
3. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	kombinacija, Krvavec, Slovenija
3. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	superveleslalom, Krvavec, Slovenija
3. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	spust, Krvavec, Slovenija
7. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	veleslalom, St.Lambrecht, Austrija
7. mjesto	Leon Nikić	SK "Rijeka"	slalom, Telfs, Austrija
7. mjesto	Leon Nikić	SK "Rijeka"	superveleslalom, St.Lambrecht, AUT
14. mjesto	Leon Nikić	SK „Rijeka“	veleslalom, Reiteraln, Austrija
17. mjesto	Leon Nikić	SK "Rijeka"	veleslalom, Bad Kleinkirchheim, AUT

MEĐUNARODNO FIS DJEČJE NATJECANJE, TROFEJ "TOPOLINO"

21. mjesto	Tili Grgurić	SK "Rijeka"	slalom, Alpecimbra, Italija
------------	--------------	-------------	-----------------------------

MEĐUNARODNA FIS DJEČJA NATJECANJA

4. mjesto	Tili Grgurić	SK "Rijeka"	veleslalom, Zagreb, Hrvatska
7. mjesto	Niko Zbašnik	SK "Rijeka"	slalom, Zagreb, Hrvatska

7. mjesto	Niko Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Ricky, Češka
8. mjesto	Tili Grgurić	SK „Rijeka“	veleslalom, Vratina, Slovačka
10. mjesto	Tili Grgurić	SK „Rijeka“	slalom, Vratina, Slovačka
10. mjesto	Niko Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Zagreb, Hrvatska
12. mjesto	Niko Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Vratina, Slovačka
13. mjesto	Tili Grgurić	SK „Rijeka“	slalom, Ricky, Češka
13. mjesto	Niko Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Ricky, Češka
17. mjesto	Tili Grgurić	SK „Rijeka“	veleslalom, Loka, Slovenija

MEĐUNARODNA NATJECANJA

SKIJAŠKO TRČANJE

SVJETSKO JUNIORSKO PRVENSTVO

50. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“	1,6 km sprint klasika, Lahti, Finska
------------	---------------	------------------	--------------------------------------

KONTINENTALNI KUP

Balkan kup

1. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, Dvorišta, B. i H.
1. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	15 km slobodno, D, Turskvorišta, B. i H.
1. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, Mavrovo, Hrvatska
2. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
2. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
4. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
4. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, R. Gora, Hrvatska
5. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km slobodno, R. Gora, Hrvatska
5. mjesto	Ines Salopek	TSK „Ravnogorac“	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
6. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“	10 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
6. mjesto	Antonija Podobnik	TSK „Ravnogorac“	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
7. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km klasika, Bolu/Gerede, Turska
7. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km klasika, Bolu/Gerede, Turska
7. mjesto	Saša Markovčić	TSK „Rijeka-Čavke“	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
8. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, Bolu/Gerede, Turska
8. mjesto	Nikolina Kruljac	TSK „Ravnogorac“	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
8. mjesto	Svetlana Žagar	SK „Polet“	5 km slobodno, R. Gora, Hrvatska
9. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavke“	10 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
9. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavke“	10 km slobodno, Mavrovo, MKD
10. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavke“	10 km slobodno, R. Gora, Hrvatska
10. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“	10 km klasika, Bolu/Gerede, Turska
11. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavke“	10 km slobodno, Dvorišta, B. i H.
11. mjesto	Ines Salopek	TSK „Ravnogorac“	5 km slobodno, R. Gora, Hrvatska
12. mjesto	Saša Markovčić	TSK „Rijeka-Čavke“	5 km slobodno, R. Gora, Hrvatska
13. mjesto	Dominik Kordiš	TSK „Ravnogorac“	10 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
13. mjesto	Antonija Podobnik	TSK „Ravnogorac“	5 km slobodno, R. Gora, Hrvatska
14. mjesto	Lana Renka	TSK „Ravnogorac“	5 km slobodno, R. Gora, Hrvatska
14. mjesto	Ivan Zaharija	TSK „Rijeka-Čavke“	10 km klasika, R. Gora, Hrvatska
15. mjesto	Damir Jurčević	TSK „Ravnogorac“	10 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
15. mjesto	Nikolina Kruljac	TSK „Ravnogorac“	5 km slobodno, R. Gora, Hrvatska
16. mjesto	Ernest Bolkovac	TSK „Ravnogorac“	10 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
17. mjesto	Filip Ružić	TSK „Ravnogorac“	10 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
17. mjesto	Damir Jurčević	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, R. Gora, Hrvatska
18. mjesto	Ivan Zaharija	TSK „Rijeka-Čavke“	10 km slobodno, R. Gora, Hrvatska
19. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“	15 km slobodno, Bolu/Gerede, Turska

19. mjesto	Mislav Grgurić	TSK „Ravnogorac“	10 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
19. mjesto	Dominik Kordiš	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, R. Gora, Hrvatska
20. mjesto	Filip Ružić	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, R. Gora, Hrvatska
20. mjesto	Damjan Šporer	TSK „Ravnogorac“	10 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska

MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA

9. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km klasika, Seefeld, Austrija
14. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	tim sprint klasika, Seefeld, Austrija
14. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“	tim sprint klasika, Seefeld, Austrija
15. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“	10 km klasika, Seefeld, Austrija
20. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavke“	10 km klasika, Seefeld, Austrija

EYOF (Europske olimpijske igre mladih)

23. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“	sprint klasika, Sarajevo, B. i H.
------------	---------------	------------------	-----------------------------------

MEĐUNARODNA FIS JUNIORSKA NATJECANJA

11. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“	sprint 1,4 km, Goms , Švicarska
------------	---------------	------------------	---------------------------------

MEĐUNARODNO FIS DJEČJE NATJECANJE 36. SKIRYTROPHY -neslužbeno Europsko prvenstvo

3. mjesto	Reprezentacija PGŽ - ukupno		
4. mjesto	Ema Sobol	SK „Goranin“	3 km klasika, Castello di Fiemme, Italija
5. mjesto	Lana Sobol	SK „Goranin“	1,5 km klasika, Castello di Fiemme, Italija
6. mjesto	Lea Gašparac	SK „Goranin“	1,5 km klasika, Castello di Fiemme, Italija
7. mjesto	Teo Jurković	SK „Polet“	1,5 km klasika, Castello di Fiemme, Italija
9. mjesto	Franka Tomić	SK „Goranin“	3 km klasika, Castello di Fiemme, Italija
10. mjesto	Matija Štimac	SK „Goranin“	4 km klasika, Castello di Fiemme, Italija
11. mjesto	Ines Legović	TSK „Budućnost“	1,5 km klasika, Castello di Fiemme, Italija
12. mjesto	Karlo Jurković	TSK „Budućnost“	4 km klasika, Castello di Fiemme, Italija
14. mjesto	Nicol Štivičić	SK „Goranin“	1,5 km klasika, Castello di Fiemme, Italija
16. mjesto	Nika Kolenc	TSK „Ravnogorac“	1,5 km klasika, Castello di Fiemme, Italija
19. mjesto	Paola Živanović	SK „Goranin“	3 km klasika, Castello di Fiemme, Italija

MEĐUNARODNO FIS DJEČJE NATJECANJE RAVNA GORA 2019.

1. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
1. mjesto	Nika Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"	4 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
1. mjesto	Franka Tomić	SK "Goranin"	3 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
1. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"	3 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
2. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"	3 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
2. mjesto	Filip Crnić	SK "Bjelolasica"	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
2. mjesto	Matija Naglić	SK "Goranin"	3 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
3. mjesto	Dominik Mihelčić	SK "Goranin"	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
3. mjesto	Ana Mataja	SK "Goranin"	4 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
3. mjesto	Paola Živanović	SK "Goranin"	3 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
3. mjesto	Karlo Jurković	TSK „Budućnost“	3 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska

MEĐUNARODNA NATJECANJA

SNOWBOARD

SVJETSKI KUP

11. mjesto	Lea Jugova	SBK „Ri-fun“	big air, Cardrona, Novi Zeland
17. mjesto	Lea Jugovac	SBK „Ri-fun“	big air, Atlanta, USA

EUROPA KUP

13. mjesto	Lea Jugovac	SBK „Ri-fun“	slopestyle, Landgraaf, Nizozemska
14. mjesto	Lea Jugovac	SBK „Ri-fun“	slopestyle, Landgraaf, Nizozemska

MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA

1. mjesto	Nicole Nastić	SBK “Ri-fun”	slopestyle, Bjelašnica, B. i Hercegovina
2. mjesto	Nicole Nastić	SBK “Ri-fun”	slopestyle, Bjelašnica, B. i Hercegovina
2. mjesto	Nicole Nastić	SBK “Ri-fun”	big air, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina
3. mjesto	Nicole Nastić	SBK “Ri-fun”	big air, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina
3. mjesto	Mauro Šoić	SBK “Ri-fun”	slopestyle, Bjelašnica, Bosna i H.
4. mjesto	Nicole Nastić	SBK “Ri-fun”	big air, Kopaonik, Srbija
4. mjesto	Mauro Šoić	SBK “Ri-fun”	big air, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina
5. mjesto	Nicole Nastić	SBK “Ri-fun”	slopestyle, Kopaonik, Srbija
5. mjesto	Mauro Šoić	SBK “Ri-fun”	slopestyle, Bjelašnica, Bosna i H.
6. mjesto	Fran Legac	SBK “Ri-fun”	slopestyle, Bjelašnica, B. i H. (20.03.)
6. mjesto	Fran Legac	SBK “Ri-fun”	slopestyle, Bjelašnica, B. i H. (21.03.)
6. mjesto	Fran Legac	SBK “Ri-fun”	big air, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina
6. mjesto	Mauro Šoić	SBK “Ri-fun”	big air, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina
7. mjesto	Fran Legac	SBK “Ri-fun”	big air, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina
7. mjesto	Vid Legac	SBK “Ri-fun”	big air, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina
7. mjesto	Vid Legac	SBK “Ri-fun”	slopestyle, Bjelašnica, B. i H.
8. mjesto	Vid Legac	SBK “Ri-fun”	big air, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina
8. mjesto	Vid Legac	SBK “Ri-fun”	slopestyle, Bjelašnica, Bosna i H.
9. mjesto	Rino Dudić	SBK “Ri-fun”	big air, Kopaonik, Srbija
9. mjesto	Fran Legac	SBK “Ri-fun”	slopestyle, Kopaonik, Srbija
10. mjesto	Rino Dudić	SBK “Ri-fun”	slopestyle, Kopaonik, Srbija
10. mjesto	Fran Legac	SBK “Ri-fun”	big air, Kopaonik, Srbija
11. mjesto	Mauro Šoić	SBK “Ri-fun”	slopestyle, Kopaonik, Srbija
12. mjesto	Vid Legac	SBK “Ri-fun”	slopestyle, Kopaonik, Srbija
13. mjesto	Mauro Šoić	SBK “Ri-fun”	big air, Kopaonik, Srbija
14. mjesto	Vid Legac	SBK “Ri-fun”	big air, Kopaonik, Srbija

SKIJAŠKI ROLERI

MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
1. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
2. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
3. mjesto	Vito Blaženić	SK „Goranin“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
5. mjesto	Doris Barićevac	SK „Bjelolasica“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
7. mjesto	Sven Kuprešak	SK „Goranin“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
7. mjesto	Saša Markovčić	TSK „Rijeka-Čavle“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
8. mjesto	Petar Perušić	TSK „Rijeka-Čavle“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
9. mjesto	Ivan Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
11. mjesto	Krešimir Grgurić	SK „Bjelolasica“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
12. mjesto	Luka Barićevac	SK „Bjelolasica“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska

PRVENSTVO HRVATSKE

ALPSKO SKIJANJE

Zagreb, Hrvatska, 20. ožujka

SLALOM

SENIORKE

1. mjesto	Lana Zbašnik	SK “Rijeka“
-----------	--------------	-------------

2. mjesto Maja Fućak SK „Rijeka“

Sljeme, Hrvatska, 22. ožujka

VELESALOM

STARIJJE KADETKINJE

1. mjesto Tili Grgurić SK "Rijeka"

STARJI KADETI

3. mjesto Niko Zbašnik SK "Rijeka"

Tehnički organizator SK "Rijeka"

Sljeme, Hrvatska, 22. ožujka

SLALOM

STARIJJE KADETKINJE

1. mjesto Tili Grgurić SK "Rijeka"

PRVENSTVO HRVATSKE

SKIJAŠKO TRČANJE

Tehnički organizator: TSK "Ravnogorac"

Vrbovska poljana, Hrvatska, 12. siječnja

KLASIKA

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto Edi Dadić TSK "Ravnogorac"

2. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac"

3. mjesto Jakov Hladika TSK "Rijeka-Čavle"

APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"

2. mjesto Svetlana Žagar SK "Polet"

3. mjesto Nataša Brnelić-Markovčić TSK "Rijeka-Čavle"

SENIORI

1. mjesto Edi Dadić TSK "Ravnogorac"

2. mjesto Damir Jurčević TSK "Ravnogorac"

3. mjesto Dominik Kordiš TSK "Ravnogorac"

SENIORKE

1. mjesto Svetlana Žagar SK "Polet"

2. mjesto Nataša Brnelić-Markovčić TSK "Rijeka-Čavle"

3. mjesto Antonia Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"

MLAĐI SENIORI

1. mjesto Jakov Hladika TSK "Rijeka-Čavle"

MLAĐE SENIORKE

1. mjesto Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"

2. mjesto Nikolina Kruljac TSK "Ravnogorac"

JUNIORI

1. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac"

2. mjesto Ivan Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"

JUNIORKE

1. mjesto Saša Markovčić TSK "Rijeka-Čavle"

2. mjesto Nika Klobučar TSK "Ravnogorac"

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto Perušić Patar TSK "Rijeka-Čavle"

2. mjesto Vito Blaženić SK "Goranin"

3. mjesto Luka Barićevac SK "Bjelolasica"

MLAĐE JUNIORKE

3. mjesto Klaudija Šporer SK "Bjelolasica"

KADETI

1. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Dominik Mihelčić	SK "Goranin"
3. mjesto	Borna Kuprešak	SK "Goranin"

KADETKINJE

1. mjesto	Nika Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Daria Mataja	SK "Goranin"
3. mjesto	Ana Bolkovac	TSK "Ravnogorac"

DJEČACI

1. mjesto	Karlo Jurković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"
3. mjesto	Matija Naglić	SK "Goranin"

DJEVOJČICE

1. mjesto	Franka Tomić	SK "Goranin"
2. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
3. mjesto	Nives Barićevac	SK "Bjelolasica"

CICIBANI

1. mjesto	Teo Jurković	SK "Polet"
3. mjesto	Ivano Pelko	SK "Goranin"

CICIBANKE

1. mjesto	Lea Gašparac	SK "Goranin"
2. mjesto	Lana Sobol	SK "Goranin"
3. mjesto	Ines Legović	TSK "Budućnost"

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto	Antonio Petrinić	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Fran Dolušić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Eduard Gorupić	TSK "Ravnogorac"

MLAĐE CICIBANKE

1. mjesto	Marta Grgurić	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Nikolina Živanović	SK "Goranin"
3. mjesto	Franka Naglić	SK "Polet"

Tehnički organizator: SK „Goranin“

Delnice, Hrvatska, 26. siječnja**SPRINT SLOBODNO – KLASIKA CICIBANI****APSOLUTNO MUŠKI**

1. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"

APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Svetlana Žagar	SK "Polet"
3. mjesto	Antonia Zaharia	TSK "Rijeka-Čavle"

SENIORI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"
-----------	-----------	------------------

SENIORKE

1. mjesto	Svetlana Žagar	SK "Polet"
3. mjesto	Antonia Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"

MLAĐI SENIORI

1. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Mislav Grgurić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Damjan Šporer	TSK "Ravnogorac"

MLAĐE SENIORKE

2. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
JUNIORI		
1. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Ivan Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
JUNIORKE		
1. mjesto	Nika Klobučar	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Saša Markovčić	TSK "Rijeka-Čavle"
MLAĐI JUNIORI		
1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Luka Barićevac	SK "Bjelolasica"
MLAĐE JUNIORKE		
1. mjesto	Nika Štimac	SK "Goranin"
2. mjesto	Patricia Svetličić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Mia Zaaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
KADETI		
1. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Dominik Mihelčić	SK "Goranin"
3. mjesto	Borna Kuprešak	SK "Goranin"
KADETKINJE		
1. mjesto	Daria Mataja	SK "Goranin"
2. mjesto	Nika Zaaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Valnea Šporer	TSK "Ravnogorac"
DJEČACI		
1. mjesto	Karlo Jurković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"
3. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"
DJEVOJČICE		
1. mjesto	Franka Tomić	SK "Goranin"
2. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
3. mjesto	Paola Živanović	SK "Goranin"
CICIBANI		
1. mjesto	Teo Jurković	SK "Polet"
2. mjesto	Ivano Pelko	SK "Goranin"
3. mjesto	Matija Marković	SK "Polet"
CICIBANKE		
1. mjesto	Lana Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Ines Legović	TSK "Budućnost"
3. mjesto	Lea Gašparac	SK "Goranin"
MLAĐI CICIBANI		
1. mjesto	Antonio Petrinić	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Gabrijel Grgurić	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Dino Mandić	SK "Bjelolasica"
MLAĐE CICIBANKE		
1. mjesto	Marta Grgurić	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Ema Mufić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Nikolina Živanović	SK "Goranin"

Tehnički organizator: SK "Bjelolasica"

Mrkopalj, Vrbovska poljana, Hrvatska, 17. veljače

MARATON

MUŠKARCI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Filip Petrović	SK "Bjelolasica"

3. mjesto ŽENE	Damir Jurčević	TSK "Ravnogorac"
1. mjesto JUNIORKE	Svetlana Žagar	SK "Polet"
2. mjesto	Doris Barićevac	SK "Bjelolasica"
3. mjesto JUNIORI	Klaudija Šporer	SK "Bjelolasica"
1. mjesto	Vito Blaženić	SK "Goranin"
2. mjesto	Sven Kuprešak	SK "Goranin"
3. mjesto KADETI	Luka Barićevac	SK "Bjelolasica"
1. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Filip Crnić	SK "Bjelolasica"
3. mjesto KADETKINJE	Karlo Jurkovrić	TSK "Budućnost"
1. mjesto	Daria Mataja	SK "Goranin"
2. mjesto	Ana Mataja	SK "Goranin"
3. mjesto	Lana Kudlik	SK "Goranin"

Tehnički organizator: TSK "Ravnogorac"

Ravna Gora, Vrbovska poljana, Hrvatska, 3. ožujka

SLOBODNO, CICIBANI KLASIKA

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"

APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Svetlana Žagar	SK "Polet"

SENIORI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Damir Jurčević	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Dominik Kordiš	TSK "Ravnogorac"

SENIORKE

1. mjesto	Svetlana Žagar	SK "Polet"
2. mjesto	Antonija Podobnik	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Nataša Brnelić-Markovčić	TSK "Rijeka-Čavle"

MLAĐI SENIORI

1. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	---------------	--------------------

MLAĐE SENIORKE

1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Nikolina Kruljac	TSK "Ravnogorac"

JUNIORI

1. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Ivan Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"

JUNIORKE

1. mjesto	Saša Markovčić	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	----------------	--------------------

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto	Vito Blaženić	SK "Goranin"
2. mjesto	Perušić Patar	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Luka Barićevac	SK "Bjelolasica"

MLAĐE JUNIORKE

3. mjesto	Doris Barićevac	SK "Bjelolasica"
-----------	-----------------	------------------

KADETI

1. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Filip Crnić	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Dominik Mihelčić	SK "Goranin"

KADETKINJE

1. mjesto	Nika Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Ana Mataja	SK "Goranin"
3. mjesto	Lana Kudlik	SK "Goranin"

DJEČACI

1. mjesto	Karlo Jurković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"
3. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"

DJEVOJČICE

1. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Franka Tomić	SK "Goranin"
3. mjesto	Paola Živanović	SK "Goranin"

CICIBANI

1. mjesto	Teo Jurković	SK "Polet"
3. mjesto	Rino Mohač	SK "Goranin"

CICIBANKE

2. mjesto	Lea Gašparac	SK "Goranin"
3. mjesto	Ines Legović	TSK "Budućnost"

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto	Gabrijel Grgurić	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Fran Dolušić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Antonio Petrinić	TSK "Budućnost"

MLAĐE CICIBANKE

1. mjesto	Marta Grgurić	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Nikolina Živanović	SK "Goranin"

PRVENSTVO HRVATSKE**SNOWBOARD**

Tehnički organizator: SBK "Ri-fun"

Piancavallo, Italija, 02. ožujka

BIG AIR**MUŠKI**

2. mjesto	Mauro Šoić	SBK "Ri-fun"
-----------	------------	--------------

ŽENE

1. mjesto	Lea Jugovac	SBK "Ri-fun"
2. mjesto	Nicole Nastić	SBK "Ri-fun"
3. mjesto	Cvita Lukanović	SBK „Ri-fun“

JUNIORI

2. mjesto	Mauro Šoić	SBK "Ri-fun"
-----------	------------	--------------

JUNIORKE

1. mjesto	Nicole Nastić	SBK "Ri-fun"
-----------	---------------	--------------

DJEČACI

1. mjesto	Frane Kordić-Lukanović	SBK "Ri-fun"
2. mjesto	Mauro Šain	SBK "Ri-fun"

DJEVOJČICE

1. mjesto	Cvita Lukanović	SBK "Ri-fun"
-----------	-----------------	--------------

PRVENSTVO HRVATSKE

SKIJAŠKO ROLKANJE

Tehnički organizator: TSK „Rijeka-Čavle“

Platak, 25. kolovoza - brdo

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"

APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto	Nika Blaženić	SK "Goranin"
2. mjesto	Nina Broznić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Antonia Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"

SENIORI

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Filip Ružić	TSK "Ravnogorac"

SENIORKE

1. mjesto	Nika Blaženić	SK "Goranin"
2. mjesto	Nina Broznić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Antonia Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"

JUNIORI

1. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Sven Kuprešak	SK „Goranin“
3. mjesto	Ivan Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“

JUNIORKE

1. mjesto	Saša Markovčić	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	----------------	--------------------

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"
3. mjesto	Krešimir Grgurić	SK "Bjelolasica"

MLAĐE JUNIORKE

3. mjesto	Ana Mataja	SK "Goranin"
-----------	------------	--------------

KADETI

1. mjesto	Filip Crnić	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Matija Naglić	SK "Goranin"

KADETKINJE

1. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Lana Kudlik	SK "Goranin"
3. mjesto	Borna Petrović	SK "Goranin"

DJEČACI

1. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"
2. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"

DJEVOJČICE

1. mjesto	Nives Barićevac	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Ines Legović	TSK "Budućnost"

CICIBANI

1. mjesto	Antonio Petrinić	SK "Goranin"
3. mjesto	Ozren Jaška	SK "Goranin"

CICIBANKE

1. mjesto	Lana Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Vinka Petrović	SK "Goranin"
3. mjesto	Nikolina Živanović	SK „Goranin“

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto	Patrik Jurčević	TSK "Ravnogorac"
-----------	-----------------	------------------

MLAĐE CICIBANKE

2. mjesto	Stephanie Svetličić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Ela Gorupić	SK „Polet“

Tehnički organizator: SK „Goranin“

Delnice, 1. rujna - sprint**APSOLUTNO MUŠKI**

2. mjesto	Filip Ružić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Sven Kuprešak	SK "Goranin"

APSOLUTNO ŽENE

2. mjesto	Antonia Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto	Petar Perušić	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Vito Blaženić	SK "Goranin"
3. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"

MLAĐE JUNIORKE

3. mjesto	Ines Salopek	TSK "Ravnogorac"
-----------	--------------	------------------

KADETI

1. mjesto	Karlo Jurković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Matija Naglić	SK "Goranin"

KADETKINJE

1. mjesto	Ema Sobol	SK „Goranin“
2. mjesto	Ivona Petrinić	TSK "Budućnost"
3. mjesto	Franka Tomić	SK „Goranin“

DJEČACI

1. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"
2. mjesto	Borna Naglić	SK „Polet“
3. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"

DJEVOJČICE

1. mjesto	Nives Barićevac	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Paola Živanović	SK "Goranin"

CICIBANI

2. mjesto	Antonio Petrinić	TSK "Budućnost"
3. mjesto	ozren Jaška	SK "Goranin"

CICIBANKE

1. mjesto	Lea Gašparac	SK „Goranin“
2. mjesto	Nicol Štivičić	SK "Goranin"
3. mjesto	Lana Sobol	SK "Goranin"

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto	Patrik Jurčević	TSK "Ravnogorac"
-----------	-----------------	------------------

MLAĐE CICIBANKE

1. mjesto	Stephanie Svetličić	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Ela Gorupić	SK "Polet"

Tehnički organizator: SK "Goranin" Delnice

Delnice, 21. rujna – kružna utrka**APSOLUTNO MUŠKI**

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"

APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto	Nika Blaženić	SK "Goranin"
2. mjesto	Antonia Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Saša Markovčić	TSK "Rijeka-Čavle"

SENIORI

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Dominik Kordiš	TSK "Ravnogorac"

SENIORKE

1. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“
2. mjesto	Antonia Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"

JUNIORI

1. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Sven Kuprešak	SK „Goranin“

JUNIORKE

1. mjesto	Saša Markovčić	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	----------------	--------------------

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto	Vito Blaženić	SK "Goranin"
2. mjesto	Matija Legović	TSK „Budućnost“
3. mjesto	Luka Barićevac	SK "Bjelolasica"

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto	Doris Barićevac	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Daria Mataja	SK „Goranin“
3. mjesto	Ana Mataja	SK „Goranin“

KADETI

1. mjesto	Karlo Jurković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Filip Crnić	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Matija Naglić	SK "Goranin"

KADETKINJE

1. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Lana Kudlik	SK "Goranin"
3. mjesto	Borna Petrović	SK "Goranin"

DJEČACI

1. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"
2. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"
3. mjesto	Teo Jurković	SK "Polet"

DJEVOJČICE

1. mjesto	Paola Živanović	SK "Goranin"
2. mjesto	Nives Barićevac	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Chiara Gašparac	SK "Goranin"

CICIBANI

1. mjesto	Mateo Gorupić	SK "Polet"
2. mjesto	Antonio Petrinić	TSK "Budućnost"
3. mjesto	Eduard Vodopić	TSK "Ravnogorac"

CICIBANKE

1. mjesto	Lana Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Nikol Štivičić	SK "Goranin"
3. mjesto	Vinka Petrović	SK "Goranin"

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto	Patrik Jurčević	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Noa Stepić	TSK „Ravnogorac“

MLAĐE CICIBANKE

1. mjesto	Stephanie Svetličić	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Laura Jurković	SK „Polet“
3. mjesto	Ela Gorupić	SK „Polet“

Tehnički organizator: SK „Bjelolasica“ Mrkopalj

Mrkopalj, 5. listopada – pursuit utrka

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Sven Kuprešak	SK „Goranin“
2. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Ivan Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"

APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto	Antonia Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Antonia Podobnik	TSK "Ravnogorac"

SENIORI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Filip Ružić	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Dominik Kordiš	TSK "Ravnogorac"

SENIORKE

1. mjesto	Antonia Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Antonia Podobnik	TSK "Ravnogorac"

JUNIORI

1. mjesto	Sven Kuprešak	SK „Goranin“
2. mjesto	Ivan Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"

JUNIORKE

1. mjesto	Saša Markovčić	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	----------------	--------------------

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto	Matija Legović	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Vito Blaženić	SK "Goranin"

KADETI

1. mjesto	Filip Crnić	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Karlo Jurković	TSK "Budućnost"

KADETKINJE

1. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Lana Kudlik	SK "Goranin"
3. mjesto	Ivona Petrinić	TSK "Budućnost"

DJEČACI

1. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"
2. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"
3. mjesto	Borna Naglić	SK "Polet"

DJEVOJČICE

1. mjesto	Nives Baričević	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Paola Živanović	SK "Goranin"
3. mjesto	Chiara Gašparac	SK "Goranin"

CICIBANI

1. mjesto	Mateo Gorupić	SK "Polet"
2. mjesto	Antonio Petrinić	TSK "Budućnost"

CICIBANKE

1. mjesto	Lana Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Nicol Štivičić	SK "Goranin"
3. mjesto	Lea Gašparac	SK "Goranin"

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto	Noa Stepić	TSK „Ravnogorac“
-----------	------------	------------------

2. mjesto	David Burić	TSK „Budućnost“
MLAĐE CICIBANKE		
1. mjesto	Stephanie Svetličić	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Laura Jurković	SK „Polet“

OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

SKIJAŠKO TRČANJE

Tehnički organizator: SK „Goranin“

Delnice, Hrvatska, 26. siječnja

SPRINT SLOBODNO – KLASIKA CICIBANI

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Jakov Hladika	TSK “Rijeka-Čavle”
2. mjesto	Edi Dadić	TSK “Ravnogorac”
3. mjesto	Marko Skender	TSK “Ravnogorac”

APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK “Ravnogorac”
2. mjesto	Svetlana Žagar	SK “Polet”
3. mjesto	Antonia Zaharia	TSK “Rijeka-Čavle”

SENIORI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK “Ravnogorac”
-----------	-----------	------------------

SENIORKE

1. mjesto	Svetlana Žagar	SK “Polet”
3. mjesto	Antonia Zaharija	TSK “Rijeka-Čavle”

MLAĐI SENIORI

1. mjesto	Jakov Hladika	TSK “Rijeka-Čavle”
2. mjesto	Mislav Grgurić	TSK “Ravnogorac”
3. mjesto	Damjan Šporer	TSK “Ravnogorac”

MLAĐE SENIORKE

2. mjesto	Gabrijela Skender	TSK “Ravnogorac”
-----------	-------------------	------------------

JUNIORI

1. mjesto	Marko Skender	TSK “Ravnogorac”
2. mjesto	Ivan Zaharija	TSK “Rijeka-Čavle”

JUNIORKE

1. mjesto	Nika Klobučar	TSK “Rijeka-Čavle”
3. mjesto	Saša Markovčić	TSK “Rijeka-Čavle”

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto	Petar Perušić	TSK “Rijeka-Čavle”
3. mjesto	Luka Barićevac	SK “Bjelolasica”

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto	Nika Štimac	SK “Goranin”
2. mjesto	Patricia Svetličić	TSK “Ravnogorac”
3. mjesto	Mia Zaaharija	TSK “Rijeka-Čavle”

KADETI

1. mjesto	Matija Legović	TSK “Budućnost”
2. mjesto	Dominik Mihelčić	SK “Goranin”
3. mjesto	Borna Kuprešak	SK “Goranin”

KADETKINJE

1. mjesto	Daria Mataja	SK “Goranin”
2. mjesto	Nika Zaaharija	TSK “Rijeka-Čavle”
3. mjesto	Valnea Šporer	TSK “Ravnogorac”

DJEČACI

1. mjesto	Karlo Jurković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"
3. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"

DJEVOJČICE

1. mjesto	Franka Tomić	SK "Goranin"
2. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
3. mjesto	Paola Živanović	SK "Goranin"

CICIBANI

1. mjesto	Teo Jurković	SK "Polet"
2. mjesto	Ivano Pelko	SK "Goranin"
3. mjesto	Matija Marković	SK "Polet"

CICIBANKE

1. mjesto	Lana Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Ines Legović	TSK "Budućnost"
3. mjesto	Lea Gašparac	SK "Goranin"

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto	Antonio Petrinić	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Gabrijel Grgurić	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Dino Mandić	SK "Bjelolasica"

MLAĐE CICIBANKE

1. mjesto	Marta Grgurić	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Ema Mufić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Nikolina Živanović	SK "Goranin"

Tehnički organizator: TSK "Ravnogorac"

Ravna Gora, Vrbovska poljana, Hrvatska, 3. ožujka**SLOBODNO, CICIBANI KLASIKA****APSOLUTNO MUŠKI**

1. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"

APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Svetlana Žagar	SK "Polet"

SENIORI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Damir Jurčević	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Dominik Kordiš	TSK "Ravnogorac"

SENIORKE

1. mjesto	Svetlana Žagar	SK "Polet"
2. mjesto	Antonija Podobnik	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Nataša Brnelić-Markovčić	TSK "Rijeka-Čavle"

MLAĐI SENIORI

1. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	---------------	--------------------

MLAĐE SENIORKE

1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Nikolina Kruljac	TSK "Ravnogorac"

JUNIORI

1. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Ivan Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"

JUNIORKE

1. mjesto	Saša Markovčić	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	----------------	--------------------

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto	Vito Blaženić	SK "Goranin"
2. mjesto	Perušić Patar	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Luka Barićevac	SK "Bjelolasica"

MLAĐE JUNIORKE

3. mjesto	Doris Barićevac	SK "Bjelolasica"
-----------	-----------------	------------------

KADETI

1. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Filip Crnić	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Dominik Mihelčić	SK "Goranin"

KADETKINJE

1. mjesto	Nika Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Ana Mataja	SK "Goranin"
3. mjesto	Lana Kudlik	SK "Goranin"

DJEČACI

1. mjesto	Karlo Jurković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"
3. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"

DJEVOJČICE

1. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Franka Tomić	SK "Goranin"
3. mjesto	Paola Živanović	SK "Goranin"

CICIBANI

1. mjesto	Teo Jurković	SK "Polet"
3. mjesto	Rino Mohač	SK "Goranin"

CICIBANKE

2. mjesto	Lea Gašparac	SK "Goranin"
3. mjesto	Ines Legović	TSK "Budućnost"

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto	Gabrijel Grgurić	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Fran Dolušić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Antonio Petrinić	TSK "Budućnost"

MLAĐE CICIBANKE

1. mjesto	Marta Grgurić	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Nikolina Živanović	SK "Goranin"

UKUPNO PO KLUBOVIMA (DVIJE UTRKE)

1. mjesto	SK "Goran" Delnice
2. mjesto	TSK "Ravnogorac" Ravna Gora
3. mjesto	SK "Bjelolasica" Mrkopalj

SKIJAŠKO ROLKANJE

Tehnički organizator: TSK „Rijeka-Čavle“

Platak, 25. kolovoza - brdo

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"

APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto	Nika Blaženić	SK "Goranin"
2. mjesto	Nina Broznić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Antonia Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"

SENIORI

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Filip Ružić	TSK "Ravnogorac"

SENIORKE

1. mjesto	Nika Blaženić	SK "Goranin"
2. mjesto	Nina Broznić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Antonia Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"

JUNIORI

1. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Sven Kuprešak	SK „Goranin“
3. mjesto	Ivan Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“

JUNIORKE

1. mjesto	Saša Markovčić	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	----------------	--------------------

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"
3. mjesto	Krešimir Grgurić	SK "Bjelolasica"

MLAĐE JUNIORKE

3. mjesto	Ana Mataja	SK "Goranin"
-----------	------------	--------------

KADETI

1. mjesto	Filip Crnić	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Matija Naglič	SK "Goranin"

KADETKINJE

1. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Lana Kudlik	SK "Goranin"
3. mjesto	Borna Petrović	SK "Goranin"

DJEČACI

1. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"
2. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"

DJEVOJČICE

1. mjesto	Nives Barićevac	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Ines Legović	TSK "Budućnost"

CICIBANI

1. mjesto	Antonio Petrinić	SK "Goranin"
3. mjesto	Ozren Jaška	SK "Goranin"

CICIBANKE

1. mjesto	Lana Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Vinka Petrović	SK "Goranin"
3. mjesto	Nikolina Živanović	SK „Goranin“

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto	Patrik Jurčević	TSK "Ravnogorac"
-----------	-----------------	------------------

MLAĐE CICIBANKE

2. mjesto	Stephanie Svetličić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Ela Gorupić	SK „Polet“

Tehnički organizator: SK „Goranin“

Delnice, 1. rujna - sprint

APSOLUTNO MUŠKI

2. mjesto	Filip Ružić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Sven Kuprešak	SK "Goranin"

APSOLUTNO ŽENE

2. mjesto	Antonia Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	------------------	--------------------

3. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“
MLAĐI JUNIORI		
1. mjesto	Petar Perušić	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Vito Blaženić	SK "Goranin"
3. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"
MLAĐE JUNIORKE		
3. mjesto	Ines Salopek	TSK "Ravnogorac"
KADETI		
1. mjesto	Karlo Jurković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Matija Naglić	SK "Goranin"
KADETKINJE		
1. mjesto	Ema Sobol	SK „Goranin“
2. mjesto	Ivona Petrinić	TSK "Budućnost"
3. mjesto	Franka Tomić	SK „Goranin“
DJEČACI		
1. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"
2. mjesto	Borna Naglić	SK „Polet“
3. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"
DJEVOJČICE		
1. mjesto	Nives Barićevac	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Paola Živanović	SK "Goranin"
CICIBANI		
2. mjesto	Antonio Petrinić	TSK "Budućnost"
3. mjesto	ozren Jaška	SK "Goranin"
CICIBANKE		
1. mjesto	Lea Gašparac	SK „Goranin“
2. mjesto	Nicol Štivičić	SK "Goranin"
3. mjesto	Lana Sobol	SK "Goranin"
MLAĐI CICIBANI		
1. mjesto	Patrik Jurčević	TSK "Ravnogorac"
MLAĐE CICIBANKE		
1. mjesto	Stephanie Svetličić	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Ela Gorupić	SK "Polet"

Tehnički organizator: SK "Goranin" Delnice

Delnice, 21. rujna – kružna utrka

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"

APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto	Nika Blaženić	SK "Goranin"
2. mjesto	Antonia Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Saša Markovčić	TSK "Rijeka-Čavle"

SENIORI

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Dominik Kordiš	TSK "Ravnogorac"

SENIORKE

1. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“
2. mjesto	Antonia Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"

JUNIORI

1. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Sven Kuprešak	SK „Goranin“
JUNIORKE		
1. mjesto	Saša Markovčić	TSK „Rijeka-Čavle“
MLAĐI JUNIORI		
1. mjesto	Vito Blaženić	SK „Goranin“
2. mjesto	Matija Legović	TSK „Budućnost“
3. mjesto	Luka Baričevac	SK „Bjelolasica“
MLAĐE JUNIORKE		
1. mjesto	Doris Baričevac	SK „Bjelolasica“
2. mjesto	Daria Mataja	SK „Goranin“
3. mjesto	Ana Mataja	SK „Goranin“
KADETI		
1. mjesto	Karlo Jurković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Filip Crnić	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Matija Naglić	SK "Goranin"
KADETKINJE		
1. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Lana Kudlik	SK "Goranin"
3. mjesto	Borna Petrović	SK "Goranin"
DJEČACI		
1. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"
2. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"
3. mjesto	Teo Jurković	SK "Polet"
DJEVOJČICE		
1. mjesto	Paola Živanović	SK "Goranin"
2. mjesto	Nives Baričevac	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Chiara Gašparac	SK "Goranin"
CICIBANI		
1. mjesto	Mateo Gorupić	SK "Polet"
2. mjesto	Antonio Petrinić	TSK "Budućnost"
3. mjesto	Eduard Vodopić	TSK "Ravnogorac"
CICIBANKE		
1. mjesto	Lana Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Nikol Štivičić	SK "Goranin"
3. mjesto	Vinka Petrović	SK "Goranin"
MLAĐI CICIBANI		
1. mjesto	Patrik Jurčević	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Noa Stepić	TSK „Ravnogorac“
MLAĐE CICIBANKE		
1. mjesto	Stephanie Svetličić	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Laura Jurković	SK „Polet“
3. mjesto	Ela Gorupić	SK "Polet"

Tehnički organizator: TSK "Ravnogorac" Ravna Gora

Ravna Gora, 12. listopada – pursuit utrka

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"

APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“
2. mjesto	Antonia Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"

3. mjesto SENIORI	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto SENIORKE	Filip Ružić	TSK „Ravnogorac“
1. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“
2. mjesto	Antonia Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto JUNIORI	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
1. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto JUNIORKE	Sven Kuprešak	SK „Goranin“
1. mjesto	Saša Markovčić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto MLADI JUNIORKE	Doris Barićevac	SK "Bjelolasica"
1. mjesto KADETI	Filip Crnić	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Karlo Jurković	TSK "Budućnost"
1. mjesto KADETKINJE	Ema Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Lana Kudlik	SK "Goranin"
3. mjesto DJEČACI	Anja Fumić	SK "Goranin"
1. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"
2. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"
3. mjesto DJEVOJČICE	Teo Jurković	SK "Polet"
1. mjesto	Nives Barićevac	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Paola Živanović	SK "Goranin"
3. mjesto CICIBANI	Chiara Gašparac	SK "Goranin"
1. mjesto	Ozren Jaška	SK "Goranin"
2. mjesto CICIBANKE	Antonio Petrinić	TSK "Budućnost"
1. mjesto	Lana Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Lea Gašparac	SK "Goranin"
3. mjesto MLADI CICIBANI	Lorena Beljan	SK „Polet“
1. mjesto	Noa Stepić	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Patrik Jurčević	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto MLAĐE CICIBANKE	David Burić	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Stephanie Svetličić	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Ela Gorupić	SK „Polet“

Ukupni poredak klubova poslije četiri natjecanja: 1. mjesto SK „Goranin“ Delnice 2996 bodova i 2. mjesto TSK „Ravnogorac“ 1614 bodova.